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PRESENÇAS 
 
Representantes do Governo  
IINSS – Nara Regina Martinuzzi Castilho 

RF- Araquém Ferreira Brum 

INSS – Tiana Wolff 

INSS – Adriana da Luz 

 

Representações dos Aposentados e Pensionistas  
SINDIFERGS- Victor da Conceição Neto 

 

Representações dos trabalhadores em atividade  

Sem representantes 

 

Representação dos empregadores 

Sindicato Rural- Rosângela Viana da Silva 

 

Representação dos trabalhadores 

SEEB- Milania Gaube Messias 

 

Convidados:  
Após divulgação da reunião e a temática que seria abordada, aos representantes das 

entidades que prestam serviços às pessoas com deficiência do Município de Santa 



 

 

Maria. Além dos conselheiros, houve a participação de acerca de 10 convidados na 

presente reunião do conselho.  

Coordenando a mesa, na ausência da Gerente Executiva e do seu substituto, a 

Senhora Tiana Wolff (INSS) abriu a 30ª Reunião Ordinária do Conselho da Previdência 

Social – CPS e deu por iniciada a reunião. A servidora saudou os presentes, solicitou a 

apresentação de todos, fez leitura da ATA da reunião anterior. Em seguida a Assistente 

Social do INSS, Fernanda Giordani Kretzmann explanou sobre “Aposentadoria da 

Pessoa com Deficiência”, A palestra teve duração de aproximadamente 60 minutos, 

sendo que a mesma foi transmitida também através da Língua Brasileira de Sinais pela 

intérprete Sra. Raquel Santos Pereira Job da Escola Estadual de Educação Especial 

Dr. Reinaldo F. Coser. Durante e após a palestra, foram feitos questionamentos, com 

esclarecimento de dúvidas. Foi conversado sobre a relevância da Lei Complementar 

142, sobre a necessidade do amadurecimento da Previdência Social na leitura  

multidimensional da situação de saúde dos segurados aos moldes da Aposentadoria da 

Pessoa com Deficiência nos demais benefícios. O grupo solicitou que o assunto Perícia 

Médica fosse tratado na próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, a Sra. Tiana 

Wolff (INSS) no exercício da sua função, agradeceu a presença de todos, a parceria 

com todas as instituições que contribuíram para a realização da reunião. Em seguida 

declarou encerrada a 30 Reunião Ordinária do Conselho de Previdência Social – CPS. 

Para constar, eu, Camila Canani Pinto (INSS), lavrei a presente ata. 

 

Santa Maria, 17 de Setembro de 2014. 


